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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO MARANHÃO,
REALIZADA EM 06 DE FEVEREIRO DE 2023.

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (2023) às 19 horas, no Palácio Legislativo

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Ana Patrícia Santos de Sá Araujo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar

de Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e

Ronaldo Mourão Santana. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a

sessão. Logo após convidou a todos a ficarem de pé para fazer o momento de agradecimento a Deus com a

leitura do livro de Provérbios capitulo 19, versículo 21. Logo em seguida fez a leitura de alguns artigos do

Regimento Interno da Casa, que fala sobre a organização e funcionamento das sessões que está definido no

regimento interno da Casa, esclareceu que o Regimento é para ser colocado em prática para poder melhor

organizar os trabalhos da casa. Em seguida fez se a ordem do dia, na qual constou da abertura do primeiro

período legislativo do ano de 2023. Dando continuidade ao trabalhos o Senhor Presidente franqueou a palavra

aos vereadores, usou a mesma: Gesmar de Souza Nogueira, desejou ao novo presidente sabedoria para

conduzir os trabalhos dessa casa, e desejou a todos os colegas um bom trabalho em prol do município. Ronaldo

Mourão Santana, pediu a Deus que seja um ano de paz e e que todos os vereadores estejam com animo para

retornar os trabalhos, desejou ao novo presidente que comande a casa com muita sabedoria. Carlos Zoel de

Castro Andrade, falou que está aqui para continuar o trabalho respeitando o Regimento Interno, agradeceu a

Deus por não ter faltado nenhuma sessão em 6 anos de mandato, que o regimento interno é pra ser cumprido

porém precisa ser flexivo, quando o debate for sobre melhorias para o município. José Magno da Silva Leite,

externou sua satisfação com a nova gestão da Casa, e desejou a todos sabedoria na condução dos trabalhos

durante esse ano. Joilma Oliveira dos Santos, desejou sabedoria e discernimento para o novo presidente e se

colocou a sua disposição de todos para trabalhar em prol do povo. Anatólio da Cruz Nogueira Neto, desejou

um bom trabalho a todos, e disse que irá sempre fazer o que está a seu alcance e falou que o vereador está

sempre buscando trabalhar em prol do povo, e que as criticas vem para melhorar a gestão, parabenizou o

Presidente por ter iniciado a gestão já com as normas do regimento. Renato Barbosa Arruda, falou sobre o

transporte escolar, e disse que deixaram para arrumar os ónibus depois que as aulas começaram solicitou que a

comissão de educação fiscalize logo o transporte escolar, pois já iniciou o ano letivo, falou que a função do



vereador é árdua porém tem gente que só sabe criticar, que o mesmo faz tempo que é vereador e que vai sair no

dia que o povo tirar, que tem algumas coisas erradas no município, que os mesmos precisam corrigir essas

coisas que estão erradas. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, falou que o bom de realizar seus sonhos é ajudar

outras pessoas a realizar seus sonhos também, e disse que o momento é de gratidão e quem tem gratidão não

fica com picuinhas, que a mesma é vereadora que defende o povo, que sua gestão é pautada no compromisso e

honestidade. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra ao secretário de Administração Sr. Neurivam

Pinheiro, que agradeceu a todos, e falou que a prefeitura está a disposição dos mesmos e que os vereadores são

fiscais do povo, e que, o que estiver a sua altura para intermediar junto ao prefeito, podem contar com o mesmo.

Finalizando o Sr. Presidente, falou que a intenção é trabalhar em harmonia entre os poderes, e pediu que as

indicações e requerimentos sejam respondidos dentro dos prazos regimentais. Que todos os projetos que

vierem da prefeitura serão votados dentro do prazo regimental, e falou que a harmonia entre os poderes vai

depender das respostas das reivindicações feitas pelos vereadores. Que as sessões serão abertas para debates

tanto pelos vereadores como para a população, que queira usar a tribuna, que é regimental até três pessoas

fazer sua inscrição para uso da tribuna, pois o intuito é trabalhar ouvindo a comunidade e quando se trabalha

ouvindo o outro dá certo sim. Que todos os vereadores tem direito de debater e discutir em prol da melhoria do

nosso município. E disse que os secretários serão convidados a participar das sessões sempre que for

necessário, em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão.

Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes.

Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 06 de fevereiro

de 2023.


